
Søhavenyt nr. 89 
Referat fra bestyrelsesmøde i 
Grundejerforeningen Søhaven 

den 23. maj 2019 
 

 

Tilstede: Søren nr. 4. Mette nr. 28, Wagn Erik nr. 3, Tonie nr. 5,  Jacob nr. 20 
Referent: Mette  
 
Mødet blev afholdt hos Wagn Erik  

 

 

 Opfølgning fra general forsamling 

Referat fra generalforsamling er nu godkendt og ligger på hjemmesiden. 

 

Bestyrelsen har konstitueret sig således: 

Formand: Wagn Erik nr. 3 

Kasserer: Søren nr. 4 

Sekretær: Mette nr. 28  

Repræsentant i Den fælles grundejerforening for Ryget Skovby: Wagn Erik nr. 3 

Medlemmer: Tonie nr. 5 og Jacob nr. 20. 

 

 Opfølgning på henvendelse fra Værløse Varmeværk (VVV) 

Bruddet på ledningsnettet ud for nr. 12 er nu udbedret. Slidlaget (de sidste par centimeter 

asfalt) bliver lagt inden for de næste par uger. 

Værløse Varmeværk (VVV) overtager vedligeholdelses-ansvaret for ledningsnettet i Søhaven 

- der mangler bare et par underskrifter 

 

 Opfølgning på økonomi 

Økonomien i foreningen ser fin ud og følger budgettet. 

Traktoren er blevet repareret og klarer nu igen fint at holde græsset nede. 

 Affaldsordning 
Jacob har kontaktet kommunen for at få gang i udrulning af affaldsordningen.  
Bestyrelsen vil bede om at få et par 'prøve' affaldsbeholdere sat op, så alle kan få en 
fornemmelse af størrelsen og omfang. Herefter udsender bestyrelsen et spørgeskema, hvor 
alle husstande krydser af, hvor mange og hvilke affaldsbeholdere de ønsker (husk nu at 
aftale med naboen). 
Bestyrelsen sørger for bestilling hos kommunen.  
 

 Fastelavn 
Fastelavnsfesten i år måtte desværre aflyses pga. manglende tilmelding.  
  

 Vedligeholdelsesdag 
Årets første vedligeholdelsesdag blev afviklet med stor deltagelse og i nogenlunde tørvejr. 
Tak til alle der deltog og særlig tak til Søren og Ruby for forplejning. 

Årets anden vedligeholdelsesdag afholdes søndag den 6. oktober.  



NB! Der udestår stadig nogle små opgaver, som ikke blev udført på dagen – så dem som ikke 
havde mulighed for at deltage, henvender sig bare til Søren (nr. 4). 

Ledige jobs: 

- Maling (rødt) af hegn ved skuret 

- Afslibning af de to gamle bord-/bænkesæt og ny træbeskyttelse påføres 

- Udsætning af andehus på søen, inden isen kommer   

 

 Hjertestarter 

Som nævnt på generalforsamlingen arbejder Den fælles grundejerforening for Ryget Skovby 
på at få opsat en hjertestarter ved fælleshuset i Højgårdshaven. 

Alle grundejerforeninger har nu tilsluttet sig, så Wagn Erik arbejder videre med sagen. 

Udgiften for Søhaven i 2019 bliver i alt på kr. 983,85 – og pr. hus 35,14 kr. 

Budgettet for 2020 siger ca. 10 kr. pr. husstand. 
 

 Grønne areal langs Olaf Becks allé 
Arbejdsgruppen der skal planlægge en omlægning af de grønne arealer langs Olafs Beck Allé 
er så småt ved at blive stiftet og første møde er aftalt.  
Vi venter spændt på at høre mere . 
 

 Gyngestativ 

Søren har kontrolleret, at vores gyngestativ er opsat forsvarligt. 

 

 Hajtænder 
Da højrevigepligt jo er en svær størrelse, har bestyrelsen besluttet at sætte hajtænder op på 
'sidevejen' ud for nr. 1.  
Søren bestiller hajtænderne, som efterfølgende varmes på med en ukrudtsbrænder.  

 

Næste møde: 22. august kl. 20.00 hos Mette. 


